

Kovalchuk Viktor



СЕРВІСНИЙ ІНЖЕНЕР, ЕЛЕКТРИК, ТЕХНІЧНИЙ СПЕЦІАЛІСТ, 23 000 ГРН.

🔄 4 июня
2024

📍 Город: [Киев](#)

Возраст: 61 год

Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, частичная занятость

Категории: Банковское дело, ломбарды, Гостиничный бизнес, Работа за рубежом

✓ Состою в браке

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

Опыт работы

Інженер з впровадження нової техніки та технологій.

ПУСК (ІТ - консалтинг / Послуги / Виробництво устаткування), Киев
10.2018 – 05.2024 (5 лет 7 месяцев)

Обязанности:

Проведення ремонтних ,електромонтажних і профілактичних робіт на касовому, ваговому і банківському устаткуванні.

Менеджер

Koska (Торгівля оптова / Дистрибуція / Імпорт-експорт), Киев
09.2017 – 03.2018 (5 месяцев)

Обязанности:

Робота з обслуговуючим персоналом компанії.(Перевірка,контроль за відвантажуванням, поставками товару,спілкування з менеджерами торгових точок).

Робота таємним покупцем, в рамках перевірки супермаркетів,на правильність розміщення товару, та знання персоналу магазину товару компанії.(МегаМаркет ,Фоззі,автозаправочні станції,тощо.)

Інженер з експлуатації

ООО "Бест-Ком" (Інтернет), (Телекомунікації, зв'язок), Киев
02.2017 – 08.2017 (6 месяцев)

Обязанности:

Приём та обработка заявок від клієнтів компанії.(Робота з trouble ticket). Виконання діагностики інтернет обладнання ,заміни обладнання, виявлення несправностей в клієнтських мережах та їх усунення. Часткове обслуговування комп'ютерів та ноутбуків, виправлення помилок в роботі,налагоджування антивірусів ,та відновлення доступу до інтернету. Безпосередньо спілкувався з клієнтами по телефону ,та наживо. Електромонтажні роботи по підключенню

нового обладнання

Інженер групи клієнських включень

Оптіма Телеком - Vega Telecom (Телекомунікації, зв'язок), Київ
02.2004 – 09.2017 (13 лет 7 місяців)

Обязанности:

Налагодження, обслуговування клієнтського обладнання (ADSL, SHDSL, ISDN.), а також роутерів, свічів та клієнтських комп'ютерів, доведення останніх до рівня нормальної роботи з інтернетом, поштою, VPN, 1С, серверами доступу тощо. Налагодження, обслуговування VOiP шлюзів, вирішення задач по узгодженню роботи пристроїв IPTV з клієнтськими роутерами та телевізорами, вирішення проблем в клієнтських мережах. Обслуговування мереж ВОЛЗ, (media converter, SFP модулі, FOB тощо.). Електромонтажні роботи по підключенню обладнання.

Сервісний інженер. Телемайстер. Антенний майстер

АО. ІВК (Телекомунікації, зв'язок), Київ
02.1994 – 01.1999 (4 года 11 місяців)

Обязанности:

Робота антенним майстром, сервісним інженером в рамках обслуговування клієнтів компанії з ефірного та кабельного TV.

Електромонтажні роботи по підключенню нових точок тощо.

Через рік, перейшов робити майстром на інженерну посаду в лабораторію, (ремонт телевізорів, побутової техніки, налагодження активного та пасивного обладнання для SAT&TV).

Робота з паяльником, осцилографом, мультиметром тощо.

Образование

Білоцерківський професійний коледж (Біла Церква) (Белая Церковь)

Спеціальність: Електромонтажник (вторинних ланцюгів)
середне-спеціальное, 09.2005 – 09.2006 (1 год)

КПІ (Київ)

Спеціальність: ФІВТ
неоконченное высшее, 09.1990 – 04.1992 (1 год 7 місяців)

Дополнительное образование

- Проходив стажування в ІТ компаніях Rubin, K-TRADE. (2002-2003)
- Пройшов практику та тестування на фірмі APEX2000, Системний інтегратор (сервери, мережі та ПО, зкладання налаштування обслуговування)

Знание языков

Английский - Начальный, Украинский - Продвинутый (свободно), Русский - Начальный

Дополнительная информация

Знання комп'ютера, програм: Встановлення і налаштування обладнання для електронно обчислювальних машин. Досвід роботи у сфері електрики - електроніки, діагностування обладнання, читання радіо та електричних схем, знання компонентної бази, навички роботи з паяльником, осцилографом, мультиметром тощо. Комп'ютер на рівні досвідченого користувача. Налаштування мереж ethernet, Wi-Fi роутерів. Базові знання сантехніки. Електромонтажник 4 розряду, допуск до робіт 3 група електробезпеки. Права категорії В, з 2004 року. Зважене та спокійне керування авто. Відповідальність Без шкідливих звичок